

Klient: **OBEC ÚDOL**
Obecný úrad 2
Sídlo: 065 45 Údol
Zastúpenie: Ing. Vladimír Kravec, starosta obce

ZÁKAZKOVÝ LIST AUDÍTORA k zmluve o audítorskej činnosti účtovné obdobie rokov 2019 a 2020.

Požiadali ste ma o vykonanie auditu Vašej účtovnej závierky Obec Údol, zostavenej za účtovné obdobia rokov 2019 a 2020. Tento dokument je potvrdením prijatia zákazky a porozumenia obsahu a významu auditu zo strany klienta. Môj audit uskutočním s cieľom vyjadriť názor na túto riadnu a konsolidovanú účtovnú závierku.

Audit vykonám v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Tieto štandardy vyžadujú vykonať audit tak, aby sme získali primerané uistenie, že finančné výkazy neobsahujú významné nesprávnosti. Audit zahŕňa overenie dôkazov, ktoré dokladujú sumy vykázané vo finančných výkazoch na základe testov. Audit ďalej bude obsahovať zhodnotenie použitých účtovných princípov a dôležitých odhadov, ktoré urobil manažment, ako aj zhodnotenie prezentácie finančných výkazov ako celku. Okrem toho audit obsahuje aj overenie súladu výročnej správy s overovanou účtovnou závierkou.

V dôsledku charakteru testov a iných prirodzených obmedzení auditu spolu s prirodzenými obmedzeniami systému účtovníctva a interného kontrolného systému, existuje nevyhnutné riziko, že niektoré významné nesprávnosti môžu ostať neodhalené.

Pripomínam Vám, že za spracovanie účtovnej závierky, vrátane príloh, zodpovedá štatutár obce. Súčasťou toho je vedenie zodpovedajúcich účtovných záznamov a interných kontrol, výber a aplikácia účtovných pravidiel a ochrana majetku mesta. Ako súčasť auditu budem žiadať od vedenia Obce písomné vyhlásenie v súvislosti s auditom. K auditu žiadam prístupnosť záznamy, dokumentáciu a ostatné informácie, ktoré sú v súvislosti s auditom k mojej práci nutné.

Teším sa na dobrú spoluprácu s Vašími pracovníkmi a verím, že mi sprístupnia všetky záznamy, dokumentáciu a ostatné informácie, ktoré potrebujem na vykonanie auditu. Môj honorár vychádza z času, ktorý je potrebný na vykonanie auditu, plus vedľajšie náklady. Podľa predbežných znalostí stanovujem odplatu za vykonanie auditu v celkovej výške 700,- EUR bez DPH, pričom cena nezahŕňa cestovné náhrady a výdavky účelovo vynaložené v priamej súvislosti splnením dohodnutých prác. Faktúra bude predložená po odovzdaní Správy audítora.

Prosím Vás, aby ste si tento dokument dôkladne prečítali. Akékoľvek nejasnosti či doplňujúce informácie Vám rada poskytnem, a to kedykoľvek v čase trvania zmluvy.

Na znak toho, že ste tento dokument prečítali, uveďte v nasledujúcej časti tohto listu Vaše meno, pracovnú pozíciu, dátum a podpis, na dôkaz, že je v súlade s Vaším chápaním procesu auditu finančných výkazov. Jedno vyhotovenie mi odovzdajte alebo zašlite, bude tvoriť súčasť audítorskej dokumentácie k tejto zákazke.

Michalovce dňa 9. júna 2020

Ing. Marta Podolcová
audítorka



Odsúhlasené v mene obce
meno, funkcia :

Ing. VLADIMÍR KRAVEC
STAROSTA OBCE